

践行社会主义核心价值观

路遇三轮车着火

公交车女司机拎起灭火器飞奔救援

运城晚报讯(记者 樊朋展)6月14日,市区机场大道一加油站对面一辆三轮车突然起火。26路公交车女驾驶员孙雅兰发现火情后,立即将车停在辅道,拎起两个总重20公斤的灭火器,和热心市民一起,仅用3分钟便将火势控制住。

当天13时12分,孙雅兰驾驶公交车行至机场大道建北桥路段时,发现马路对面一辆三轮车车斗着火,火苗近两米,不少车辆纷纷避让。孙雅兰当机立断,告知乘客须停车几分钟帮助灭火。得到乘客同意后,她将车停放在辅道,快速从车内拿了两个灭火器,冲向着火三轮车。

“我提着两瓶灭火器飞奔过去以后,发现该车的车斗内还发出声响。我就和当

时一起参与救火的市民,拿起灭火器扑救,直到明火被扑灭。”孙雅兰说。

确定安全隐患消除后,孙雅兰匆匆赶回公交车继续营运。车上的乘客及周边市民纷纷竖起大拇指,为她点赞。

“为运城公交女司机点赞”“正能量,这位美女值得表扬”“挺身而出,巾帼不让须眉”……孙雅兰救火的义举被路人用手机记录下来并发布在抖音平台,引来不少网友点赞留言。

“由于平时公司经常进行消防演练,公司员工对灭火器的使用得心应手。”孙雅兰说,“每个公交车驾驶员看到这个事情,都会这样做。帮助别人就等于帮助了自己,你以后遇到困难,人家也会帮助你,这也是社会的正能量。”

▶ 扫码观看视频



▲ 孙雅兰为起火三轮车灭火(视频截图)

临猗县50余名单身青年参加“益青春”联谊活动

运城晚报讯(记者 荆毅萍)6月14日,共青团临猗县委、临猗县社区服务中心、临猗县义工联合会联合举办了“益青春”青年联谊活动,来自该县各行各业的50余名单身青年欢聚一堂,共赴这场“爱情之约”。

为帮助单身青年迅速“破冰”相识,营造轻松、浪漫、温馨的交流氛围,活动设置了“信物搜寻令”“特产搜寻战”等一系列互动性强的游戏,同时,还增设了才艺表演、互贴号码牌等真情告白环节。整场活动,青年们在轻松愉悦、充满欢声笑语的氛围中,相互配合完成了游戏任务,增进了友谊、拉近了距离。短短两个小时,就有3对青年牵手成功。

临猗县义工联合会相关负责人说,此次联谊活动旨在帮助广大青年扩大交友范围,拓宽沟通渠道,为青年们搭建一个展示自我、结识朋友的平台。

盐湖区水岸华庭小区趣味运动欢乐多

运城晚报讯(记者 樊亚楠)6月15日,盐湖区水岸华庭小区举办趣味运动会,提升小区物业工作人员之间的合作性、默契度。

当日下午5时许,御溪物业水岸华庭服务中心相关负责人给参赛选手介绍了比赛规则及注意事项。比赛项目有“三人四足”、乒乓球接力等,通过抓阄决定每组人员比赛顺序,比赛中用时最短的小组获胜。在“三人四足”比赛中,选手的年龄悬殊,有的组合是20多岁的青年人,有的则是老年人。一位参赛者说:“大家不分年龄一起参与,互动比拼,图的就是一个乐呵。”随着哨声响起,参赛选手们步伐一致向前冲,有的队员跌倒了爬起来又继续,观看的居民为他们加油打气,还喊道“不要急,步伐要一致”,有的居民还拿出手机拍摄比赛精彩瞬间。

该小区物业相关负责人说:“开展趣味运动会的目的,是激发大家自觉参与体育锻炼的兴趣,倡导建立科学、健康、文明的生活方式,更重要的是提高居民对小区的认同感和归属感。”

市区南风广场工作人员 加班加点让爱心驿站早日运行

▶ 6月16日,在市区南风广场户外劳动者爱心驿站,南风广场工作人员加班加点完善站内各项配套设施。

为切实解决户外劳动者喝水难、热饭难、歇脚难、如厕难等实际问题,让其“冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚”,共享城市发展成果,南风广场在其西南角改建了爱心驿站。经过施工人员的努力,截至6月16日,该爱心驿站主体及内部装饰基本完工,工作人员正加紧完善其内部饮水,以及沙发、图书、电子阅报栏、母婴室用品等配套设施,并打扫站内卫生,力争早日为广大户外劳动者提供一个干净温馨的休息场所。

记者 祁克宁 摄



民警追回被盗电动自行车 市民送锦旗表示感谢

运城晚报讯(记者 王露)6月10日下午,夏县市民卢圆圆带着家人,将一面印着“全心全意为人民,爱心助民好警察”的锦旗,送到盐湖公安局北城派出所,表达对民警快速破案帮其家人追回被盗电动自行车的感谢。

去年年底,北城派出所接到多名群众报警称丢失电动车。民警根据现场已知情况,调取周边公共场所的监控视频,按照电动自行车丢失前后的时间节点,经过反复比对,锁定了嫌疑人的体貌特征和作案时间。民警一路追踪,沿视频中盗窃嫌疑人的作案路线仔细摸排。嫌疑人作案轨迹逐渐浮出水面。为尽快抓住嫌疑人,北城派出所负责人江滨带领团队分析研判,并进行安排部署,组织抓捕行动。经过几个小时的蹲守,民警将在华曦广场实施盗窃的两名嫌疑人当场抓获。

随后,民警将嫌疑人及所盗车辆一并带回派出所。经过连夜突审,犯罪嫌疑人刘某和王某对其违法行为供认不讳,并交代了偷窃的另外10余辆电动自行车的来源及目前所在地。

民警陆续联系到10余名市民,请他们认领各自丢失的电动自行车,卢圆圆家人是其中一名失主。“我们一直在外地打工,这次趁着端午假期回来,专程来感谢帮我们找回电动自行车的民警。”卢圆圆说。

西建集团 关爱员工促和谐 免费体检暖人心

运城晚报讯(记者 王露)“公司组织体检是对我们的关心爱护,让我们对自己的身体状况有基本了解。和往年相比,今年的检查项目更全了。”6月10日,西建集团员工李先生说。

今年,西建集团投资50万元,安

排集团35周岁以上管理人员及优秀员工500余人,分批次于5月31日至6月10日,在芮城县人民医院和芮城县中医院进行免费体检。体检结果出来后,将对员工的健康状况及在体检中发现的问题认真记录和分析,及时建立健康档案,确保

无病预防、有病早治。

据介绍,西建集团坚持每年为员工免费体检的举动得到了广大员工的拥护和赞誉,同时提高了大家的归属感,使广大员工以更加健康的体魄、更加热情的态度投入到工作生活中。

芮城县 装修工夫夫妇拾金不昧获称赞

运城晚报讯 近日,装修工夫夫妇邢向荣、牛花妮在芮城县某居民家装修时,发现了房主的1300元现金,第一时间物归原主,令房主非常感动。

据了解,2011年,该房主领到工资后回到家,在没有出家门的情况下,发现兜里的钱少了1300元。随

后全家出动,找遍了家里所有的角落也没找到。无奈之下,全家人只好把此事放下,随着时间长了,丢钱的事也渐渐淡忘。

今年6月份,该房主想把房子重新粉刷一下,就找到了技术好、人真诚的邢向荣、牛花妮夫妇。当夫妻

俩搬动柜子准备施工时,突然发现这笔丢失已久的1300元现金。没有丝毫犹豫,他们立即联系房主,问清情况后就把现金送了过去。他们夫妻拾金不昧的善举,不仅令房主感动,也受到周围人的赞扬。

(吕红娟)